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§3.1 # #7422 XL

Poisson 34269 — /A~ g 2R 4 )

» &3 3.1.1 3% {X,,n>1}iid~ F, F(0=) =0, F(0) <1, ie. Sy =0,
Sy =3 X n> 1. R —AitHitz

N(t)=sup{n: S, <t, n>0}, t>0,

WA {N(t), t > 0} H—A B A LA,

X
o "HEM vs " A, AR ERAR, TAEAKKELAEME.
o "F(0)<1" #A-FAEHAL, B u=EX € (0,+00].

o T—BRAMEHMTUR—ANEMEZ, IRA Geo*(F(0)). =&
0 554 ¢ &ty £ 7.

@ N(t) <oo, B N(t)=max{n: S, <t,n>0}

AL A



§3.2 R A7 7% AL

P(N(t) > n) =P (S, < t) = F(¢),
P (N(t) = n) = FO(¢) — FD(8),  n>o0.
o ZATHE: m(t) =EN(t)
> @A 321 m(t) =300, FO(t).
> AL 323 BAHAL

% FO(t) = 10,00y (t), % # 0 BALFEALE B 49 cdf




§3.2 R HAL

o PHEEHK: m(t) BRE F A pdff)
t
m(£) = f(t)+/ (= X)F(x) dx.
0

o HULMEHE:

P (B (t,t + At) A R KAL) = m'(t)At + o At);

t) = if(”)(t)

> AL 3.2.2 m(t) <oco. B—HMH, E[N(t)]" < oo, r>0,
IEE—: X R AR G X, ST, 2 L EY R AT IEAR.




§3.2 R HAL

> AL 322 m(t) < oco.
Ek T BAEARN KA, EEAE RS 0k, 1,

FO ) < [FOI" FO*(0) < [FU9(0)]"FO()
(1) 2 &2 F(0) < 1, FT A

m(0) < Y [F(0)]" = 15(220) < +00.

(2) E&EE 41 >0,S, > o0, AEKk>14 FW(t)<1. TR

oo k—1 00
m(t) = ;Z:: Firktn (1) < 2:30 K[FR©)]" = 1_Fk(k)(t) < oo. 1

AL A



§3.2 R #r 7 A2

N(t) 8453 M Rt &, A2 5T L% i 34 A 69 £ TR
> 3% 32a & F %2 F0)=0, R(t) = —log F(t). % F % NBU, 1]

P (N(t) < n) > i [R(,t)]je*'*‘“), t>0, n>1 (x.1)

% F 7 NWU, 0] (x.1) P R 5 R M.

% ®3L ®X~F, F(0—)=0. #/ F % NBU (New Better than Used),
%

Flx+y) <F()F(y), Yxy=0. (+.2)
FERF X (x.2) Ay, WA F % NWU (New Worse than Used).

AL A



§3.2 R HAL

iE: GENBU B8 (R B AiE; s NWU HH, RTI R4A#£) . it
i, R(s+t)>R(s)+R(t), Vs,t >0, TA

R x+y) <R Yx)+ R Yy), Vx,y>0. (x.3)

(x.3) B9iEH: A Vx,y >0, ZX
s*=R7Yx), t*=R7(y).
IR R(t) B&SH, 7 x < R(s*), y <R(t*). T4

R~ Y(x+y) R™Y(R(s*) + R(t*))

R™Y(R(s* + t))
"+t =R Yx)+R(y).

INIA A

AL A



§3.2 R HAL

(4) # {Yi, k > 1}iid ~ Exp(1), B X, = R7Y(Ye), k> 1, iid~ F,

Z":Xk ZR (Ye) > R™ <anyk>, Vn>0.
k=1 k=1

#H
P(N(t)<n) = P (ixk > t> >P (R‘l (Zn: Yk> > t>
=P (Z Y > R(t))
k=1

_ BROY e
J! ‘

P

[




§3.2 R #r 7 A2

N(t) 804 5500 fotfe &, 45T A% h F 5 A 69 T R
> 32 32b ik Fi#2 F(0)=0, R(t) = —log F(t). & F % IFR, 1]

P(N(t) < n) < nz_: [”R(jt!/")]jenR(t/n)7

Jj=0

t>0, n>1 (x.4)

% F % DFR, I (+.4) % R %% A M.

% X & X~F,F(0—)=0, F#A pdf f, WA F # IFR (Increasing
Failure Rate), #3 & 2% b £
f
A(t) = 1) T, te{x:F(x) <1}

t)
% Nt) £akiER, WA F A DFR (Decreasing Failure Rate).

[ bLit A2



§3.2 R HAL

PE: R 3.2.a 699ER. X F A IFR, G A Exp(1) & cdf, ££TF1X
JiE:
F(t) > GM(nR(t/n)), t>0, n>1. (%.5)

% on=168, F(t) = G(R(t)) V. ik (+5) ¥ n=m—1>1&%,

Fm) (¢ / G(m- 1>< 1R ( X1>) dF (x).

IFR 2% R(x) A, TR




§3.2 R HAL

> [#]3.2.a] WAL RS AEA KaleE T b L CAETH1E £ 5 T
R, RRAGBITE A A T AL BHE A — AW LK.

F(t) = e ot/ ¢ >0,

HEd a >0, hZTF—AMAZGITE]. % YA S 460 5k 8 BT 21 5 2 R
Bde KA A ). it NOESEANEGLECYT T ELPE S

Z%E F A NBU, e 32aF

n k k
t/h
P(N(t)<n)>) %e—a[t/hl, t>0,n>0.
k=0 ’

AL A



§3.3 R AR 2

AT EENE:
o N(t) A= m(t) & t — oo FFHRIRMEIX
o N(t)F=m(t) % t — oo B K &
o F &H) Wald ¥ X




§3.3 R AR 2

> N(0o) :=lims oo N(t) = +00, BH

P (N(c0) < 0) = P(U{Xn—oo}>

IN

iP(X,7 =o00) =0.
n=1

> N(t)/t —1/u, t = oo, ¥ p < +oo.
PER: AR SRREAE, S,/n—pu=EX, UK

SN(t) <t< SN(t)+17 vt >0.




§3.3 R AR 2

12 8% (Stopping Time)
b 2331 & {Xen>1) Hrv. FAl, NA—AEMEry., Bt

Vn>1, {N=n} BT {Xc, k> n}, AN A {X,,n> 1} 8§—4M%
i

» [#133(B)] & {X,, n>1}iid, # 2
P(X,=0)=P(X,=1)=1/2, Vn,

W N =min{n: Xy +--+ X, =10} & {X,,n > 1} &§—AF 0.
» [#133(C)) & {X,n>1}id, HX

P(X,=-1)=P(X,=1)=1/2, Vn,

W N =min{n: Xy +--+ X, =1} A {X,,n > 1} 8§—/Mz8.

AL A



§3.3 R AR 2

Wald 4 X,

» £32332 &k {X,,n>1} Aiid #7], E|Xi| <oo, NA—AKAL
rv., EN<oo, BN A {X,,n>1} 89—AMF8, 0

N

X

k=1

E =EN-EX.

iEHﬂZ fi)‘( In = 1{N2n}v DJ'J In —5 Xn ﬁli ﬂ;f%

N o) o]
> xk] = > X /n] = E[Xal]
k=1 n=1 n=1

o0
EX-Y ElL=EX-EN,

n=1

S =% XM EAF AT Fubini Z2UA S B|X,/,| < cc. i

AL A



§3.3 R AR 2

Wald % &,
» [#133(B)] & {X,,n>1}iid, #H2%

P(X,=0)=P(X,=1)=1/2, Vn,

ZXN=min{n:S, =10}, S, =>,_; X, WEX =1/2, EN < ooc.
# A Wald 3 X 43

10=ESy=EX-EN = EN=20.
» [#133(Q)1 & {X,,n>1}iid, #H 2
P(X,=-1)=P(X,=1)=1/2, Vn,
ZX N=min{n:S,=1}. FEN < oo, 1 & Wald F X4
1=ESy=EN-EX =0,

/. HEN=+o00. 1

AL A



§3.3 R AR 2

E &

> % u=EX; <oolf, m(+o0)=+c0.

IER: EFE N(t) + 1 R EFF] { Xy, n > 1} B9—AFE, FTIA
4 u=EX; <ooft,

t < B[Sns] = plm(t) + 1], Vt>0. (+.6)

> £ 334 (KAL)

lim M — l7 (x.7)

t—00 t u

A p < +oo.




§3.3 R AR 2

L 32
IER: (1) RABIR p < oo, M & (x.1) A7

liminf m(t)
t— o0 t

>

==

R T >0, &L Xy =Xy A7, FJE {Xp,n>1} 35 {N(t),t >0},
m(t), g2 S, @ B

5N(t)+1 St+T

Fap[m(t)+1] < t+ 71, PTVA

m(t) <
P

(*.8)

. m(t) .
lim sup < limsup
t—o0 t t—o00

=) =

X — p (T — 00), B (*.7) /.
(2) BIZ p=+oo. AL, T — +oo (T — 00). W (%.8) A (x.7). 1

AL A



§3.4 XA THE

> A ESA: XIERMMEE X ~ F. AR X A 50, B4H54£
d> 014

Y P(X=kd) =1

k=0
BLBF, FARAAE B R LR e R K d AR A X 8.
» £ 3Z 3.4.1 (Blackwell £ 32)
(i) & F dFd& =89, W

tgrgo[m(t—i— a)—m(t)] = 5, Va>0.
(i) & F ARIMA d A &0 %, N

lim B [FE % nd 8 % # ok 3] = %.

n—oo

AL A



§3.4 XA THE

Blackwell & 32 &4 & 38

(i) s SR, Bt RO K, KA m(t+ a) — m(t) Hoh L
I, % g(a) = limeoo[m(t + a) — m(t)] HEA TR, 1

gla+b) =g(a) +g(b), Va,b>0 = g(a) =ca, Va>0.

Z[m —Dl=g(l)=c=

R~

BTk, g(a) = a/u, Ya>0.
(i) A& &R

E[T# %l nd 8 £ #7x4] = m(nd) — m((n — 1)d) —




§3.4 XA THE

ARG T

> 2L h: R, > RABAERRZTR, £ Ma(a) #=
Yoo, my(a) BEFIR, H

;maZﬁn(a) = Jma _lmn(a),
A

mp(a) = sup{h(t), (n—1)a<t < na},

m_ (a) = inf{h(t), (n—1)a <t < na}.

% h BER L TR —AL o K

h(t) > 0; h %8 %R / h(t)dt < oo.
0




§3.4 XA THE

b R 342 (KRR TIHE) £ FERTFENH, BhHAERE"
A=,

t 1 ]
/Oh(t—x)dm(x) IR ;/O h(s)ds, t— oo,

b op=pr, m(t) AR ES T F 35269 28753

x Blackwell &3 «—— *4& # < 12
iE: AUGE (<=). B A(x) = 1.4 (x), 1

/oth(t_x)dm(x) = /Otl(ta,t](X)dm(X)

= m(t)—m(t—a)— "




§3.4 XA THE

b RGBT IEE R
HEMA ¢t E TR R TR OML g(t) B t — oo MR,
— AR5k g(t) e T F A £ M ARG AL

g(t) = h(t) + /Otg(t —x)dF(x), t>0; (x.9)

g(t) = h(t)+/0t h(t — x)dm(x), t> 0, (+.10)

x AXEHEF
o X H—KFH AR AN S5 =X Exé'ﬁ’, _‘;]“%“ﬁ (*9),
o xt t ZATHREZ| t KB —R LK AN ZBEMH, TFE (x10).




§3.4 XA THE

» 3132 3.4.a (x.9) < (x.10).

iE: MEERHI g R — R, XK Laplace T#

Bo) = [ eag(n, 220

£ (x.9) B Laplace T#:, % g(2) = h(z) + 8(2)F(2),

(o) = 1

T1-F2)

S B A AL m(t) = F(t) + mx F(t) 131 — F(2) = 1/[1 + m(2)], %

g(2) = h(z)[L + m(2)],

AP (x.10). 1




§3.4 XA THE

» 313341 MHEZF0<s<t,

. AR 50 =0, il

P (SN(t) < 5)

oo

= ZP(S,,§57SH+1>1')

n=0

= FWY [ Fleonart

0,s]

= F(t)+/[051 F(t—y)dm(y). W

AL A



§3.4 XA THE

y B9 B F(0) =00,
) SN(t) T 0 &R R P (SN(t) = 0) = F(t);
o dFs,,(y) = F(t—y)dm(y), y > 0.

x “F(0) = 0" RTHIR. AP ik F ik
P (X =0)=P(Xe=1)=1/2, WAIR Syu <1/2 %

1 _
P(Snj =0) =1# 5 =F(1/2).
{23132 3.4 1 RAEH, BH m0)=>"0 FIN0) =32 1/2"=1,

FIT VA . .
[ FO/2 =y dm) = Sm(0) = 5.

[ ALEAZ



§3.4 XA THE

dFs,, (y) #9322 fif:
o L FAMEERFH, W Syy T (0,t) LAARTHBEE R

fsrvm(y) = F(t - }/)m/(_}/), y > 0.

EEE

dm(y) =P (F (y,y +dy) A ZHALE),

TA&, 3 Vye(0,t),

dFSN(:)(y) = f(t_)/)dm()/)
P(F (y,y+dy) ARZHAL,
HRE S —ARHARKT t - y).




§3.4.1 X H L A€ 3E

BHAL (N(t), ¢ > 0}, RATK A WBHFFF] {Xy,n > 1}, ALH B
ARKE “on” F= “off” .
Xn = Zn + Yn
S Z, LT “on” , T Y, HEXT “off” .

— 7,1 Y > 2l Vo>t Z;—>1e— Vo ple—

\ 4

<— X, —>—X,

Y
A

X3

Y
A

{(Zy, Yn),n > 1}iid EatLm £, Z, 5 Y, Z B AHFAIR. T

Zy~H, Y,~G, X,~F.




§3.4.1 X B #7232

P(t) =P (8% t &£ THE “on”)
EZ

> 232 344 % prp <oo, FAEKE, M lim, o P(t) = EZIEY,
1 1

IE: A Sy BAEM,
P(t) = P(Hzlt&TF “on” [Syw =0)-P(Sne =0)
+/OtP(Hﬂ'2'] t 8T “on” [Sn(r) = y) dFsy, (v)
P(Z1 > t|Zi+ Y1 > t) - F(1)

+/tP(Z> t—y|Z+Y >t—y)F(t—y)dm(y)
0

AW+ | (- y)dm(y). B

ALt A2



§3.4.1 X P #H <A

232 3.4.4 09 A

5] £ 47 AL {N(t), t > 0}
A(t) =t — Sy TAETF I %) t 09 F#
Y (t) = Sny+1 — ¢ AT %] t 69R) &S5
» i 3.45 & F AEHT &, H p < oo, MAF Vx>0,

tin;OP (A(t) < x) = ;/OX F(s)ds.

iE: B x, &L A28 “on” Fo “off” K
B2t &F “on” «— A(t) < x.
FR, Zy= Xy Ax, Yo= Xy — Xo Ax, n>1. K FRIZ 344

EXiAx] 1 [*_
P(A(t)gx)%Elinfﬁ/o F(s)ds. 1

AL AZ



§3.4.1 X H L A€ 3E

> {36345 % F BT E, B p<oo, N

lim P(Y(t)gx)zl/xF(s)ds, x> 0.

t—00 1%

iEk—: BR x, LidAZH “on” Fo “off” K
B2t &F “on” «— Y(t) > x;
B2t &F “off” +— Y(t) <x
TR,
Ly =Xy —XoAXx, Y,=X,Ax, n>1.
K %32 3.4.4,

PY(t) > x) — B XA l/mf(s)ds. 1

EXi H




§3.4.1 B <A

ek B x, X

SRR R R Xy RAAM, 7

1, s> t+Xx,
P(Y(t)>x|X1=s)=1¢ 0, t<s<t+x,
g(t—s), s<t

T, .
g(t) = F(t +x) + / g(t — s)dF(s).
W 35|32 3.4.2 1%
g(t) = F(t+x)+ /OtF(t-i-X —s)dm(s).

S3 F(-+x) RABEHETR, RARH 34417

) — = / x)dx. 1

AL A



§3.4.1 X H L A€ 3E

> it 3457 i F AT 5, B < oo,

. 1 [
lim P (XN(t)+1 < X) = f/ ydF(y), x>0.
0

t—o0 1%

ik B x, & L4289 “on” Fu “off” KA
Wt BT “on” o Xy > X
2t 8T “off” «— X1 < x.
T,
Zn=Xn Lix,>xrs Yo=Xo lix,<xy, n=>1L
KR %32 3.4.4,

E X1y 1 [
P(Xn(eys1 > X) = W:/ ydF(y). |

EX H




Xny(eypr BG4 % t 6070 247 K I 89 K

Xn(oy+1 = A(t) + Y(t).

fa
Xn(t)+1 5 Xy AR .

T VAERR (W3] AR 3.3): X1 <st Xn(t)11

%8 Xygysa WHREDHH Foo, 1

Azt eg 2




§3.4.1 X P #H <A

FlAL: k= pE, /u BT AR R S )7
© k=1 %4 F RHBUHHE, BPRAFEE X, =c>0 Vk>1
e k=2 ¥ F=Exp(\)H.
o kA LERD?
BF=Poi\), M u=\ pur. =1+ X F2, % \-0t 8

1
Pl —14 25 400

I A

[ AT AZ



§3.4.1 X P #H <A

&1t 8y 5 — 41 X (Ross, 2003)

" Xy, Xo, ..., Xy iid EEEREMER, X %1‘-%@1 R D FEEAE,
ﬁfrﬁz«ﬁééﬁuﬁm%\:ﬁxi% iu/\ AR PRI — AN IZ, |
ATRBDBIEREN GRS, X A T%DGATERENG DI

FlA: X 5 Xy Z B »>AHG?

% A pe=P (X, = k), I

n

(% )= ko [kJFZi—in

| k=1

= AE B X1 < Xi, X1 <a X) (X/ ALK F X1)

AL A



§3.4.1 X H L A€ 3E

» [#13.4(A)] (HFhkit) HMEH%LHILINE-NHE, Bk
B {X,,n>1}iid~ F, F IR & ZRELETE—{%H, MERWE
HA{Y,n>1}iid~ G. AR (5,S)iTRHAE%, 0<s<S<ooH
B R A, R WA R e X(t) AT AR L R A RS, Bk
X(0)=S. KIimP (X(t) > x), x € (s, S).

fit: R RAEAL, BANEAD S WEFRHRH &, 2L
“on» ﬁu “Oﬂ:” *Hl/jé!

HZlt &F “on” +— X(t) > x;
B Z t &F “off” +— X(t) < x;
VA Top 7 Tog AR T—NEFRF LT “on” F= “off” t9EFK, N

ET
lim P(X(t) > x) = ——‘ton
Jim P (X() > x) ET. TET.

[ ALEAZ



§3.4.1 B <A

(%) T A{Ng(t),n>1} A—AR#Hd42, sy RATHEA
{Yo,n>1}, ZHHETH me(t), M

S—x)+1 Ng(S—s
Ton = Z ka T =T+ Tog = Z Xk~

TR
B Ton = MF[mG(S _X) + 1])
ET:,U,F[ITI(;(S*S)+1].
* (S—x)+1
. - mg — X
tiToP(X(t) > x) = mg(S—s)+1°

AL A



§3.4.2 m(t) BT X

A 346 X FIAKE, X~F, HEX?2 < o0, N

E X?
lim EY(t) = .
t—o0 2/L

iEE—: 3T h(t) = E[(X — t)4], W [ h(s)ds = EX?/2,

EY(t)

E[Y(6)/Sne = 0] F(1)
" / ELY(6)Sw = yIF(t — y)dml(y)
E[X — t|X > t]F(t)

+/ E[X = (t—y)IX >t — y]F(t — y)dm(y)
0

E X2
24

h(t) + /Ot h(t —y)dm(y) —




§3.4.2 m(t) BT X

> G346 X FIEKE, X~F LEX2< 00, M

. E X2
tl—l)n;oE Y(t) = 2u

JEk = SRR ERTZ X, BREMS, 15
BY() = BY(©PG > - F()+ [ V(01X =1 dF(0)
2 h(t) = BIX — 0).], g(t) =E (1), W
8= 40+ [ st -)aF0).

B,

s(6) =)+ | Ch(E— y)dm(y). B




§3.4.2 m(t) &I X

> 46347 R FAHEE, X~ F, AEX2 < oo, M

. t E X2
s ['"“) } J B

iE: EEE|
SN(t)+1 =t + Y(t)7
TR
X2
ESyw1 =t +EY(t) — t+ o
X

E SN(t)+1 = N[m(t) + 1]

(En |




§3.5 HEiR ® Hrid A2

> ZX 351 E{Xpn>1} Bz, X1~ G, X~ F, k>2 A
FO) <1, X S =05, =>",X,

Np(t) =max{n: S, <t,n> 0},

WA {Np(t),t > 0} #3ER (Delayed) & # it 4.

Ww: Tl ¢ R AR R EAL, Bub%l ¢ FERAHE, A
AKRAF B 0 AR H LR RAFTAE, B G(x) =P (Y(t) < x).
‘Ti/ﬁ:
e P(Np(t)=0)=0G(t
P (Np(t) =n)= G* F"=D(t) — G FI)(t), n > 1;
o R L mp(t) =ENp(t) =0, G FIr=1(¢),

(2),

mD“):(K”4TA mo(t — ) dF(s).

[ ALEAZ



§3.5 %R P FiT A%

» 513 HEE0<s<t,

ik AE Sy =0, W

P(SND(f) < S) = ZP(Sn <s,S541 > t)

n=0

= G(t)+z/[o Fle=)d6+ 0Ny

= G(t’)—l—/[0 ]f(t—y)dmp(y). |

[ ALEAZ



§3.5 LR F #7iL AL

Shp(e) #9270

® Sny(r) T O BMBEEEAR P (Syy) = 0) = G(2);

° dFSND(:)(Y) = F(t—y)dmp(y), y > 0.

[ AT AZ



§3.5 HEiR ® Hrid A2

> AL 351 1 u=pur, FXEE9HME
@ Np(t)/t—1/p, as., t = oo;
o mp(t)/t = 1/u, t = oo;
o & FIATE, a>0, N

mp(t + a) — mp(t) — E, t — o0;
W

© FF, GHEAKTE, LEMA 4, N

BUFoH nd K40 R > 0, 0 o

@ B FIABTFE, pu<oo hABRITHR, N

/Oth(t—s)dmo(s)—>i/ooch(s)d& s oo

[ AT AZ



§3.5 LR F #7iL AL

» [#35(A )) (FeAfFRAL) AR iid BREMEZF T {X,,n> 1}
FeAf: xxo - xk. N(n) ZTE B Z] n Ao A ALe9 k5, 0
{N(n),n>1} /JLLQ%‘)‘T:\#L

o RILAHBIMARE 1/u, HF u RABARFASFLAE Z 18] &9 18] [i7 B 1]
AR F, G AT RS, AN 1, T

Lo im B[ 0 sk
l_,L n— o0
= lim P (8% n it IEAE)

= ﬁp(xz

o VU Ty RTHAHFHEMH ABKREINEIN, A Thg KT
HBLEHIA, FHEHFABALEGHIFHENE. KETa

[ AT AZ



§3.5 1ER ¥ it A2

(%) £ET,
TAHF XXX DA,

o X—NEH ANEIMNT N ANRELAR R ]
B, {N(n),n> 1} Atrk T4,

k
ETA:uzl/HP(X:
i=1

0 B—NH AWHIANT /A AGRKER . X
#l, A= “0101” , P(X=1)=p,P(X=0)=1—-p=gq, N

To101 = To1 + Too1j01,
EF Tor & Toroyyo B2z, TR,

1 1
E Toio1 = E Tor + E Toro101 = — + 5
Pq p=q




§3.5 LR F #7iL AL

(%) KETa
o B, I T, ERAMEp HIAH UBERg=1—pH
AT, A= “HTHHTHH” ,

TurauTHH = TuTHH + THTHHTHHHTHH
= Ty + Turuun + THTHHTHH/HTHH

A% Tu, Tarun 5 Turuarasapran B2 TR,

1
E TyraaTon = - + =+

plq  p°q®




§3.5 LR F #7iL AL

(%) B Tg
o B, TP T, ERAMEp HIAH IR g=1—pH
AT, A= “HTHT” , B= “THTT” , Il
Tgja = TraTTITHT

E Trarr = E Trar + E TrarrTHT,

1 1
E Tgja=E Ttarr — E Trar = —5—- — ——.
@p  ¢p

W Tag = Ta ¥

1 1
ETAIB:ETA:ﬁ‘Fi
p=q pq




§3.5 LR F #7iL AL

(8) £ Py:=P(AFBZATH)
o #Hl, A= “HTHT” , B= “THTT” , M = min{Ta, T}, M
ETA=EM+E(Ta— M|BA&AGRT)-P(B & AT,

Bp

ETA:EM+ETA|B(].—PA). (*].1)
£,

ETg=EM+ETg Pa. (+.12)

KA (x.11) Fo (x.12) /F EM Fo P,

HAl, p=1/28, ETa=4+16=20 ETg =2+16 =18,
ETag=ETa=20 ETgs=16—8=8 KA (x.11)F= (x.12) /%

EM=90/7, Pa=9/14.




§3.5 LR F #7iL AL

FRAMFBERLET,

A, RSB T, HRVUBEE p HILH (R “17 A), MBE
g=1-pHAT (A “0” £5) , A= “00” , B= “01” .

o KE Ta:
EToww = qE[Too|EX"0"]+pE[Too|&XK"1"].
BT E 2 Rk PeHrsE RIRAAE, 13

ETw = q[29+p(2+E Too)] + p(1 +E Top).

1 1
ETop=-+
q

g
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o X ETg: % 2 k#res BIEM,

B [Tor| #:£"0"] = 2p + q(1 + B[ Tor [ #7%"0"])

. 1
= BT [H£70] =1+ .

B—7a,
EToy = gE[Ta|&K"0"]+ pE[Tor|&EA"1"]
1
-
1
EToqr=—.
Pq




§3.5 2R P FHrid A2

» [#135(B)] —AF%d n AMATHHBKMAR, FAATHRT T

1, A BT R AR RH I, THEFE~ Exp(l/N), —

kK, SRPBATIEIE, 3Em A~ Exp(1/p). 8% n AT HZ 0

WOEH TAE, VA N(t) & (0, t] B RIBLA R e R, N

{N(t),t >0} R—NEREHIAE, FARRKAHAAZHE K

(1) RABREBKZ ALK,

(2) FHh—ATAEMO-FHEK;
)

(3) AAKurilL T /RS BE.

AT
o il t ARAME, HEARL t ZATHFASA —ATMEET T
%, AT e HAAK, AL
o %l t RAHANIHERE, SHRY ¢ ZATHRE TS Rk, 12t
i — A AR AL

[ AT AZ



§3.5 HEiR ® Hrid A2

ff: AARPAAS R A EZ A6 — NIRRT KIEAH T, —MEFRA &2 54
FIeAek HNTROANEH Toy o Tog; T = Ton + Tog. ®
Blackwell & 3 1%

= lim [mo(t + ) — mo ()]
= [lim P(RAT (t,t+ h] A —RKH) + o(h)

n
)\,‘ 1 Hj —h/u;
= A =h m ) - B ) h
> ot Greew) T e +om
=1 e —

N

P(ati k) ki F (t,t+ h) Rk REAMRK, 2F (t,t+ h) AL

h
ET

n

= —h+ o(h).

© RIBRA, TAIRT “on” A0 “off” SEEMIH N/ + )
Far Ml/()\l + /14)'




§3.5 LR F #7iL AL

(%) TR,

ET—I/H/\ +HJ

i=1

2R,
ET., = 1/ZMl
i=1

(Tor TOATRH n ASk 2 A5 HIEHLE 00 R ME), B 2,

ETon:(l_H)\ +‘LLJ)/HA Jr’u'Jilﬂ'

P(RA%FHalt TH) —1-— H

, t—oo. 1
)\‘i‘ﬂj

AL A



§3.5 1R F A i 4%

A= [ F)dy,

HEbP FA—ANERNEIET EH cdf.
> PRI G=F.

*
— AR HAAETAATHZ 0 EE—ANLH AR HA F AL
7t A m ke RATIEAR. snt, ddfk 345 %, “Y(0)'~ F.

AL A
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> 23352 FE—AFH AL (Np(t),t > 0}
(1) mp(t) =t/

(2) Yp(t) ~Fe, YVt >0;

(3) {Np(t),t >0} H-FA2HEE

iE: (1) & m(t) R F RAFE YA F a4k 2 A7TiE4E, 0

mD(t) = lim [m(t+ S) — m(s)] =

t
5s—00 M'

(2) AT L@y,
(

3) Add (2) 73
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(%) (2) ik 3 Sy, REM,
P(Yp(t) >x) = P(Yb(t) > x|Sny) = 0)G(t)
+/ P (Yp(t) > x|Snpe) = y)F(t —y)dmp(y)
0

= P(Xp—t>x|X1 > t)G(t)

+/0tP(X_(t—y)>X|X>t—y)F(t—}/)dY/:“




63.6 % 7B 37 T AL

> 23 & {(Xn, Rn),n > 1} A iid BALE £, it"F'{Xn,n>1}/72
#AAZ {N(t),t >0} B9 BATRK AR R, R, % n /NI R LT
B 5. & X

AR {R(t),t > 0} A L85 42

E
o R, 5 X, b=,
@ it5: EX=EX, ER=ER,, &

(X1, R1) 4 (X, R).

AL A



63.6 % 7B 37 T AL

> £ 361 KR, AEREMEZ, ER < oo, EX < oo, T

(1) @ — %,a.s., t — oo;
(2) L[Rt(t)] — % t — oo

% ARIE36.1W, KA RS H F OIS TE” 6954

PE: (1) &2 N(t) = oo, t = 00, &

R(t) SRR N(p)
t Nk ot

A R 5% K HAEBP VT

AL A
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(%) (2) N(t)+1% {Ro,n>1} 89—AMFE, AT

N(t)+1
ER(t)=E [ > Rk] —ERn@+1 =ER-[m(t) + 1] — E Ry(t)11,

k=1
ATFAGER E [Ruqal/t — 0, £ = 00. Ak, &L
g(t) = E[Rnw11],  h(t) =E[Rilix>nl,

st SN(t) AT

g(t) E[R|X: > t]F(t) + /OtE[RX >t — y]F(t —y)dm(y)

= h(t) —|—/Oth(t—y) dm(y).
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(%) R4, h(t) <ER, h(t) ], h(t) =0, TR Ve >0, #& T >0,
s t> T8, h(t) <e B,

lg(®)] < h(t)—i—/t_Th(t_y) dm(y)—l—/t h(t —y) dm(y)

t - t t t

< %+ %m(t— T)+ ?[m(t) —m(t—T)]

€
— ﬁ’ t—>OO,

PP g(t)/t =0, t—o00. 1

E
@ R, TUARAF n AR KA L ME & 77 K44
@ R, TETR.

AL AZ
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» [#3.6(A)] On/Off XH LA iLA

A0 PRAART On#Hk  ET,
t ETo, +E Tog’
» [#136(B)] Z#ridA

t — 00.

1 [t E X?
A(s)ds — t
tl() Xt

HEP X~ F, FARIEEN>A. £,

1/t (s)ds—>EX2 t—
t J, 2EX’ -

B,

1 [t E X2
?/0 XN()+1dS—>EX t — 0.

it A2



§3.6.1 G/G/1-& %

G/G/1-% %

PR 4k AR A, BlK AR E] {X,, n > 1}iid ~ F, IR 6 R4
WIS E R {Y,, n>1}iid~ G, #2

EY; <EX; < c0. (*.13)
1B BT 0 5 —42 R Bk, A %K A FCFS AN, it
n(t) = 8% ¢ RREREANH.

> FRAWBTMR—ARATIAZ, R EXTE AN FTE,
B AR SR K

t—o0

L= lim l/ot n(s)ds:ElT-E/OTn(s)ds (+.14)

BAEAAWR, b T A—AMEZR (RARRAS A2 18 6918 13)

AL AZ



§3.6.1 G/G/1-& %

> KET. &N ALE—ANBEIRF IR F G E AL, U

N—inf{n: zn:(Xk—Yk)>O}.

k=1

B (%.13) A4 7114 EN<ooc. X N A {X,,n>1}4=
{Y,,n> 1} 894%8F, BTIA

N

Sox,

k=1

b AW ARSI AAREERALHEGHE (RARER ), A
PSS VL ESTEY S

ET=E =EN-EX. (+.15)

n E |V w,
S L

B LA, 5l BAaTa A EAR, 1R kX REBRE k B

[ AT AZ
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» 232362 (Little A X, 1961) % A =1/EX (FUE2|A%), )

L =_ A . w
—— —— ——

FHK BRFE T34 78 %% B 1A

i EEA LRI IRG—ANETF,

/OTn(s) ds =

W (+.14), (+.15) Fo (+.16) F33E L = AW. 1

M=

W.
k=1

AL A



§3.6.1 G/G/1-& %

Little 2 X,
AMEAETR, ZNCRaEHE R T iz K.
> [#11] —AF EH-FHA 30 L&+, A48 ZHIRAN
R F 35, Bp
L=30, W=3,
|
A=L/W =10,
BP-F-3 A58 10 &% LR %, BETA 10 &3 kAN,
> [#12)] EEPIEAHRS 100 7 M, & K4 H £ 5000 &, &K
FegtEaah 2 B (), FIFHEEZRRIENT A S M?
. BA
A=5000 &/X, W =14 XK,
FIT VA

L= AW =70000 %.
B, 8RB S FHH 93 774




§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

> 2L {Z,,n> 0} A MAMMHDITAL, # Zy =0,
Zy=Y0_ Vi, ¥ {Y,,n>1}iid, #HA

A% B
o A48 {Zy,n> 0} 49k A

o NBELMBETZMR, X P (MR T: AAXKARFF Z b

N~ 43

Ziy1 EHE,

[0,2n] B £ b it A2 ) BRI 4
¢

2n

XEERANMEE, RIFFHR

AL A

b



§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

/’:’\

T

L & PR

COW2P
2n—1 2n—1"

P(Z1#0,...,2,-1#0,2,=0) = (*.17)

= A A Stirling 2 X

nl ~2mn - (E) ,
e

T ARE: u, ~1/y/nT — 0, n = oo.




§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

’g]£§373 P(Zl750,22#0,...,22n?£0):un_

BE: AR (+.17) 13

n

— _ uk
P(Z1#0,2,#0,..., 20, #0) =1 ;2/(71.
F )2 443E 9
n
Uk
k=1
L n=18, (x18) /. & (x.18) 2 n =, W
n+1 Uy u
1- = Up— = Uy
g;2k—l U= ony1 Ui

JERZA RN |

[ AL T AZ



§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

» 5132374 3t k=0,1,...,n,
P(Zo =0, Zok41 #0,..., Zon # 0) = uplip_.

x W THSIAAARZ 2n ZATRE —K 5 0 49 BF R A

1E:

P(Zok =0, Zo441 #0, ..., 22, #0)
=P (Zak41 #0,..., 22y # 0[Z2k = 0) - P (Zak = 0)

= Up—kUg,

AEr g5 XAM52373. 1

AL A



§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

B 3.7.1 BRI 8 —RFEA R

Epn={B10%] 2n H 2k $A20F 1A A B, 2(n—k) FAZBFT A )
» £ 375 1L bk,n =P (Ek,n), |

bk,n = Ugtp—x, k=0,1,...,n. (x.19)




§3.7 X AR AL )

1E: ')3%]/% én_lﬂﬂ’ (*19)\/ - 0,1 — 11—U1—1/2 Uo—]..
1B bkm—ukum 3 m < n . ‘LSLT7'7 FERFIE 0 BFZ], W)

@ by, = u, ¥ T BEAM,
= Y P (Enn|T=2r)P(T=2r) + P (E,n|T>2n)P (T >2n)

"1 1
= Zibn_r,n_,P(Tzer 5P (T>2n)
=1

1< 1
= EZP(Zz(n,,) =0)-P(T=2r)+ 5P (T >2n)

1< 1
— E;p(zzn =0[T =2r)-P(T=2r)+ ;P(T>2n)

1u,, + 1u,7 =u, (518 27.3)

2 2




§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

(] bo"n = Up. I‘;]_J:_‘;]-ii

(] bk,n = UkUp_k, 1< k < n. x’j’ T EX%%’H",

zn:P(Ek,nw:zr)P(T:zr)

r=1

:2Zbk rnr T 2r

bk,n

1

1 1
= Eun—kuk + Eukun—k

= UkxUp—k.

DRSNS |

Zbkn r

r=1

(T=2r)

1
= SUnk ; P (T=2r) + S Z Up—r—i P (T =2r)




§3.7 x¥ AR FAMLAFH)

B A% A
B H &R Zi 5 Zii1 Ii’fi-, & 3L

[0, 2n] B 1] B o 3T A2y GE A9 B 1] d,
2n ’

m
P(E<x)= %arcsin Vx, x€1]0,1].

i OREBERARMMNEE, RIEFH. I FATR A RA 2370 5
B AR R IR R — 5, BAMNTFHARMALESTAZ, T
A THAEE O KA, 0

ET>Y P(T>2n)=) u,=+00 (up~
n=0 n=0
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